

好消息

江苏明年起取消固话本地网区间费

同区号地区,实现同网同价;以后,南京市与溧水高淳互通电话便宜了

虽然都是南京人,但是溧水、高淳居民给南京市区的亲朋好友打电话,就得多花钱。因为,虽然都是南京的本地网,但是却存在城乡差异,执行的是“营业区间通话费”。

昨天上午,现代快报记者从江苏省物价局新闻通气会上获悉,从2013年1月1日零时起,江苏全省范围内下调固话资费,取消固话本地网每分钟0.2元的营业区间通话费标准。这也就意味着,只要在同一本地网内,即区号相同的地区,所有固定电话费同网同价。

同区号地区,实现同网同价

日前,江苏省物价局与省通信管理局联合下发了《关于统一我省固定电话本地网营业区内区间通话费资费标准的通知》,调整固话资费标准。

根据通知要求,自2013年1月1日零时起,江苏全省范围内取消固定电话本地网每分钟0.2元的营业区间通话费标准,此后在同一本地网内,所有固定电话按现行区内通话费标准执行,家庭用户首次3分钟0.20元,以后每分钟0.10元;而单位用户则是首次3分钟0.22元,以后每分钟0.11元。

比如,南京市区的居民互相打电话都是市话费,首个3分钟

0.2元。但南京市居民与溧水、高淳的居民通话,以及溧水、高淳之间的居民通话时,资费则要有区间费,资费标准是每分钟0.2元。

但是从明年1月1日零时起,则不再存在县和市区之间通话区别,一律按照实际收费。在江苏各地市、只要区号相同的地区,一律取消区间费,仅收市话费。不过,不同城市之间则还是按照长途计费。

每年全省将省下8000多万元

“总体上物价在上涨,但是通讯资费其实一直在下调的。”江苏省通信管理局市场处处长王云飞介绍说,从2005年以来,江苏先后三次下调固定电话本地网营业

区间通话费资费标准,从每分钟0.50元下调到每分钟0.40元、0.30元,而2010年2月1日起,又下调为每分钟0.20元。整个“十一五”期间,江苏的电信综合资费水平下降了44%,2010年综合资费下降9%,去年则是下降4%。

取消区间费之后,市区和县的通话都是市话费。据测算,现在江苏省电信的固定电话用户2300多万户,明年取消区间费之后,全省的电信用户将每年减少支出8000多万元。

这次固定电话通话费调整,因涉及面广、时间节点要求高,江苏省物价局要求各电信运营企业做好各项技术准备工作,确保执行到位。如果电信用户发现资费有问题,也可直接向当地物价部门投诉举报。

现代快报记者 张瑜

新闻速递

昼夜温差大 早晚多穿点衣服

快报讯(记者 刘伟伟)这个周末,全省都是晴朗的好天气,但南北温差比较大,淮北地区只有2-12℃左右,沿江苏南地区5-15℃左右,好在白天气温回升快。周末选择秋游的朋友,注意昼夜温差的影响,早晚时候要多穿点衣服。

南京三日天气

今天 晴,西北风4级,3~15℃
明天 晴到多云,3~17℃
后天 晴到多云,5~17℃

扬州规定中小学食堂不得外包不得盈利

江苏省物价局正在调研,拟全省范围内推广

快报讯(记者 张瑜)扬州市物价局近日出台新政,要求中小学食堂做到“两不”,即不得外包、不得盈利。

扬州市物价局副局长管宏喜介绍,为解决让孩子在学校吃饱、吃好的问题,该局曾先后8次召开座谈会,邀请校方、家长、食堂承包方参加,解决学校食堂存在的问题;又出台了《关于加强市区中小学食堂伙食费管理的通知》,明确学校食堂管理做到“两不”,即不得外包、不得盈利。

为了降低食堂成本,扬州市物价局还组织“农校”和“农超”对接,当地的30家学校和15家平价店和生产基地经过洽谈,签署“农校对接”购销协议。江苏物价局也正在调研了解,以后可能会在全省进一步推广。

牛羊肉价格 11月份继续攀升 菜价近期以涨为主

快报讯(记者 张瑜)随着天气变冷,蔬菜、肉蛋等农产品的价格开始出现上涨的趋势。根据江苏省物价局价格监测中心的监测,进入11月份,猪肉价格依然延续下跌趋势,牛羊肉价格则继续上涨。11月15日,全省的鲜牛肉每斤26.51元,鲜羊肉每斤30.68元,比上月底上涨0.4%、1.8%。鸡蛋价格在从高位开始走低后,近期又出现反弹趋势,15日全省鸡蛋价格每斤4.64元。11月15日,江苏省物价局监测的17种蔬菜价格中,有11升6降。其中,白菜、萝卜等相对耐储蔬菜价格下跌为主,叶菜及一些反季节蔬菜价格有所回升。

女博士遭遇“神医”诈骗后续 “神医”获刑五年半

快报讯(通讯员 虞宙 记者 刘国庆)10月23日,常州市武进区人民法院开庭审理上海复旦女博士于娟遭遇“神医”诈骗案,杨某等三人涉嫌诈骗罪受审。昨天,武进区人民法院对该案一审宣判。

法院经审理查明,被告人陈某单独或与被告人杨某相互勾结并伙同被告人李某,以包治癌症等欺骗手段骗取公民钱财,数额巨大,其行为均已构成诈骗罪,其中在诈骗女博士于娟案件中,三人系共同犯罪。法院一审判决:陈某犯诈骗罪,判处有期徒刑八年,并处罚金人民币八万元。杨某犯诈骗罪,判处有期徒刑五年六个月,并处罚金人民币五万元。李某犯诈骗罪,判处有期徒刑两年,并处罚金人民币二万元。

帮个忙

爱心衣物“爆仓” 欢迎你协助清理分类

现代快报和省红会联合征集“理衣”志愿者,可拨打96060报名

寒冬将至,而我国一些边远地区急缺御寒衣服,不少爱心人士将手里的衣服捐赠出去。爱心自然是越多越好,但是受限于硬件设施,随着爱心汹涌而来的各式冬衣,却让江苏省红十字会犯了愁。昨天,现代快报记者在省红十字下属的江苏省红十字救灾备灾中心看到,市民捐赠的旧衣服已经堆成了山。目前,省红会正在加紧筹措资金,也呼吁一些大型物流企业以及爱心人士帮帮忙,出出主意,一起把这个公益事情做好。从今天起,现代快报开通志愿者报名热线96060,邀请您参与公益活动,如果有物流企业愿意参与,我们同样欢迎加入。

现代快报记者 刘峻 文/摄



清洗消毒好的衣物等待运输

9万件衣服等待发放

昨天上午,现代快报记者赶到了迈皋桥的江苏省红十字救灾备灾中心,这是目前江苏唯一接受衣服捐赠的机构。个人、企业捐赠的衣服已经堆满了仓库,有的房间甚至出现了“爆仓”的现象。在洗衣房内,大批衣服还有待消毒、烘干、包装处理。

工作人员介绍:“目前两台机器,一台是洗衣机,一台是烘干机。就是机器满负荷运转,一天也只能清洗一两万件。”江苏省红十字会秘书长李玉宁说,衣服不是光洗就行了,还要晒干、消毒。据估算,现在省红会一年能清洗服装2万件左右,而目前的库存,至少需要清洗五六年了。

李玉宁说,目前接收的爱心衣物将近10万件,今年运出去的大约在1万件左右。

“爆仓”有三个原因

西部不少地区缺御寒的衣服,为什么仍然还是“消化”不了?

李玉宁解释,第一,必须要有受捐赠方,也就是说有人要。“实际情况是,很多地区希望能多一些八成新的衣物,多一些御寒的衣物。一些大众化的衣服也挺受欢迎,比如牛仔裤等等。“这就需要进一步分拣和整理。”

第二,加工能力跟不上,整理包装速度慢了下来。这个问题,省红十字会正在想办法准备加大人手,增派设备,还准备请专业部门统一检测,统一卫生标准后,将所

有服装打上标签再运输,保证受捐赠方能够安全使用。

第三,一件衣服从入库,到出库,再到运输,成本还是太高了。

专家介绍,考虑到运输成本,省红会一般都是聚集数吨后一次运达对方红会,由他们逐级运输分配。但由于再分配成本巨大,很多欠发达地区及红会一般不接收规模捐赠,逼着省红会自己寻找捐赠对象。

呼吁市民多捐棉衣毛毯

尽管“消化”遇到了困难,李玉宁表示,仍然会一如既往地接受市民爱心衣服。在现场记者看到,许多爱心人士捐赠的衣服,有的甚至破烂到无法修补。“我们需要先把不能修补的挑拣出来,实在不能用的衣物会销毁处理,其余能用的再清洗消毒,最后打包运过去。尽管这么麻烦,我也要求工作人员无条件接收。如果挑挑拣拣这不要那不要,可能会让捐赠人尴尬,也会伤害他们的爱心。”

省红十字会工作人员说,希望市民捐赠衣服的时候,最好七八成新,而且能多一些毛毯、大衣、棉被等一些御寒的用品,因为从以往的经验来看,这部分衣服在很多地区急需。工作人员还认为,要大力培育和发展旧衣服回收、清洗、消毒、物流的社会公益组织,如吸收爱心洗衣店加盟、鼓励企业向社区捐赠清洗消毒机。要通过出具旧衣消毒证明,方便市民自行捐赠,取信受捐方,不再依赖“官方消毒”“官方捐赠”的“华山一条道”。

澄清两个传闻

运输费一公斤6元?

之前有报道称每公斤运输成本要五六元钱,昨天,李玉宁表示,“每公斤6元钱,是指消毒、保存、清洗以及运输的费用,是从入库到运达当地的平均费。”

呼吁捐献运输善款?

李玉宁表示,红十字会是呼吁大家一起帮忙,“有钱出钱,有力出力”。之前的报道把“捐钱”说得太细,把“呼吁志愿帮忙”一带而过,可能因此遭到误会。

征集志愿者

请拨96060 来当“理衣”志愿者

从今天起至11月20日,现代快报和江苏省红十字会联合开通报名热线96060,征集志愿者加入,首批需要50名左右。欢迎你来电报名,并请留下姓名、年龄、职业和联系方式。

目前,省红十字会正在准备采购洗衣机、烘干机等设备,同时大量的衣服需要清理、分类,急缺人手。希望在您有空的时候,去迈皋桥的江苏省红十字救灾备灾中心帮帮忙。志愿者在这里参加公益服务,可以按服务的时间赠予你星级志愿者的称号,从一星级到四星级,都由省红十字会授予,而如果到了五星级志愿者称号,将是由中国红十字会总会授予。